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Iktatószám: LMKOH/5534-14/2020. 
 
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Lajosmizse Város Önkormányzata és az alapellátásban területi ellátási kötelezettséggel 
tevékenységet folytató egészségügyi szolgáltatók között fennálló egészségügyi feladat-ellátási 
szerződések alapján, az egészségügyi szolgáltatók kötelesek minden év február 28. napjáig a 
tárgyévet megelőző évben végzett tevékenységükről szakmai beszámolót készíteni.  
 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének Önkormányzati Bizottsága 2016. 
május 17-i ülésén 51/2016. (V.17.) ÖB. határozatával meghatározta annak  szempontrendszerét, 
amelyről a Lajosmizsén praxist ellátó orvosokat tájékoztattam, és valamennyi háziorvos/házi 
gyermekorvos és a fogorvos megküldte a 2019. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai 
beszámolóját (Előterjesztés melléklete). 
 
Városunkban két háziorvosi praxist ellátó felnőtt háziorvos is csatlakozott a Prevent8 
praxisközösséghez, amely a szűrési programok bővülését és eszközbeszerzést is jelentett, 
amellyel kiemelten a szív- és érrendszeri betegségek szűrési hatékonysága javulhat. 
Nagy segítséget jelent az EESZT, amellyel a betegek egészségügyi adatai és receptjei is 
kezelhetőek. 
A munkát nehezítő körülményként fogalmazódott meg a jelentős adminisztratív teher, az 
„idősebb” korosztály ellátása, gondozása rendkívül időigényes feladat, a szociális 
problémákkal a háziorvoshoz fordulók száma is jelentős, valamint az idős, ápolásra szoruló 
betegek elhelyezése időnként megoldhatatlan.  
Több beszámoló is rámutat a vastagbél-daganat szűrés fontosságára, amelyet egyre többen 
vesznek igénybe. Tapasztalatokból kiderül, hogy a szakrendelések szinte 90%-ban több mint 1 
hónap a várakozás, de előfordul fél évnél hosszabb is. Népszerű volt a betegek körében a 
tüdőszűrés és a mammográfiai szűrés is. 
Javaslatként fogalmazódtak meg a következők: 

- a szakrendelési óraszám bővítése; 
- több beszámoló javasolja még legalább egy gyógytornász és reumatológus 

alkalmazását; 
- több egészségmegőrzéssel, egészséges életmóddal kapcsolatos előadás szervezése; 
- diétás nővéri szolgálat felállítását; 
- pszichológus szakrendelést. 

 
Fogorvosaink jelentős betegszámról számoltak be, több ezres nagyságrendben, amely arra 
enged következtetni, hogy növekszik a lakosság szájhigiénia iránti igénye.  
Javaslatként fogalmazódott meg több egészségügyi brossura megjelentetése, amelyek konkrét 
információkat tartalmaznak az adott témakörben és szükséges a rendszeres kihelyezése a 
hivatalban, iskolában, közösségi helyeken, ahogy az eddig megjelent fogorvosi cikkek is. 
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Fogorvosaink örvendetesnek tartják, hogy a gyermeklakosságot az iskola és óvodafogászat 
keretében teljes egészében szűrni tudják.  
 
Minden felnőtt háziorvos, minden fogorvos kiemelte a súlyos, vagy akár mértéktelen 
alkoholfogyasztás okozta problémákat.  
 
Gyermekorvosaink a leggyakrabban előforduló betegségként a felső légúti-, mozgásszervi 
megbetegedéseket, valamint szem és fülgyulladásokat említik, de sajnos sok anyuka nem, vagy 
csak rövid ideig szoptat és az ételallergiák is gyakoriak. Megjelennek a mozgásszervi eltérések, 
a túlsúly és az anyagcsere problémák is. Problémát jelent a korábbi évhez képest a 
testtudatosság, valamint az, hogy a függőségek kialakulása egyre fiatalabb korosztályban 
jelentkezik.  
 
Az előterjesztés a beszámolók legfontosabb pontjaira próbált rávilágítani, az nem kívánja 
helyettesíti az egyes átfogó szakmai tevékenységek bemutatását, azok teljes terjedelmükben 
kerültek az előterjesztés mellékleteként csatolásra.  
 
 
A beszámolók elkészítését valamennyi háziorvosnak/házi gyermekorvosnak, fogorvosnak 
valamint munkatársaiknak ezúton is köszönjük.   
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Polgármesteri döntéshozatal: 
 
A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó 
humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és 
életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 
a 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletével 2020. március 11-étől.  
 
Ezzel a veszélyhelyzettel összefüggő sajátos szabályokat állapított meg az Országgyűlés – 
a 2020. március 31-étől hatályos – a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. 
törvénnyel. 
 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján „(4) Veszélyhelyzetben a települési 
önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és 
hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke 
gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 
átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a 
települést is érinti. 
 
Az előterjesztés áttekintését követően fenti hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom: 

 
………./2020. (…….) Polgármesteri Határozat 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel 
a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvényre Lajosmizse Város 
Polgármestereként – a Képviselő-testület döntési hatáskörébe tartozó ügyben - „Az 
alapellátásban dolgozó orvosok 2019. évi szakmai beszámolójának elfogadása” 
tárgykörben az alábbi határozatot hozom: 

H A T Á R O Z A T 
 

Az alapellátásban dolgozó orvosok 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló 
beszámolókat elfogadom.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 

Lajosmizse, 2020. május 18. 15.00 óra 

 

                          Basky András  
                           polgármester 
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Előterjesztés melléklete 
Dr. Svébis János  háziorvos 
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Dr. Góhér Ilona háziorvos 
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Dr. Jankahidy Andrea háziorvos 
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Dr. Szabó Béla háziorvos 
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Dr. Gócz Irén Anna háziorvos
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Dr. Márton Rozália háziorvos 
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Dr. Takács Vilmos gyermekorvos 
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Dr. Rónay Zsolt gyermekorvos 
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Dr. Dutkon Alexandra fogorvos  
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Dr. Dénes Zsolt fogorvos 
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Dr. Nulinek Ágnes fogorvos 
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